

越南游船沉没16人遇难

其中有4名中国人，2人来自四川，2人来自湖南

本报讯 越南平阳省公安部门21日下午宣布，20日夜发生的沉船事故中失踪的16人已证实全部遇难，其中包括4名中国人。

隶属于平阳省银记旅游区的一艘双层游船20日夜在该省境内西贡河上翻沉，造成船上包括4名中国人在内的16名乘客失踪。

据平阳省公安局副局长阮黄滔介绍，事故发生时船上共有21名乘客，当时正在为一名儿童举行生日聚会。游船在20日晚驶离港口不远即遭遇大风和暴雨而翻沉。事故发生后，船上有5人游上岸获救，另外16人被困在沉船中。救援人员从21

日中午开始陆续打捞出15名遇难乘客遗体，另有一名儿童的遗体卡在船舱中暂时无法打捞。目前，救援人员正在抓紧打捞沉船。当地公安部门已展开对事故的调查。

越南官方媒体报道，包租这艘游船的越南商人幸存，但他包括妻子和两个孩子在内的9名亲属遇难。

中国驻胡志明市总领馆官员告诉记者，目前遇难的4名中国人的遗体已被运往胡志明市的医院，根据目前掌握的情况，遇难的4名中国人，2人来自四川，2人来自湖南。目前总领馆正协助遇难中国人亲属处理善后事宜。
(宗禾)



5月21日，救援人员在越南平阳省游船沉没地点实施救援。



5月20日，在爱沙尼亚塔林客运港，20名大力士们用力拉动2万吨邮轮“波罗的海女王”号。据该活动组织者称，这是目前为止世界上以人力拉动的最重物体。**(钟信)**

房东不让住 卡恩被迫挪窝

前情妇称其不是性虐狂

本报讯 综合外国媒体报道，国际货币基金组织前总裁多米尼克·斯特劳斯·卡恩于20日被保释出狱，谁知等待着他的是另一件尴尬事——他的妻子辛克莱为他所租的、位于纽约曼哈顿东区的豪华公寓并不愿接收他。同一天，一位名叫卡门·列拉·莫拉维亚的西班牙女作家发表声明支持卡恩，称他绝不是一个性虐待狂。

原房东不愿意接收

辛克莱原先在这栋豪华公寓楼内租下两套房子，媒体称单套月租就要1.4万美元。然而临到要搬进去住时，辛克莱却被告知这两套公寓似乎出现麻烦，房东和其他住户不愿意看到满街记者堵住公寓楼的门口，打扰他们的生活。

有鉴于此，卡恩的律师不得不追着签署保释令的法官迈克

尔·奥布斯协商解决之道，因为租住公寓一事已经被写入了保释令。尽管控方反对，但奥布斯最后还是签署了保释令，让卡恩可以先到别处租住一处公寓。

据悉，卡恩找到的临时住所位于曼哈顿下城，靠近华尔街，条件比原来所租的豪华公寓要差一些。法官称，除非发生紧急状况，卡恩不能离开这个住所。一旦离开住所范围，卡恩脚踝上佩戴的电子监控器就会报警。

前情妇出面声援

虽然被迫临时更换了住所，但卡恩的前西班牙情人莫拉维亚20日却第一个站出来公开表示对卡恩的支持，称他绝非媒体所描述的那么“残忍和好色”。莫拉维亚说：“他是喜欢性，这又怎么了？这不是犯罪啊！”

据悉，现年58岁的莫拉维亚

在2003年至2005年间与卡恩有过一段情。2006年，莫拉维亚在自己写就的一本诗集中描绘了一个名叫“加斯东”的性虐待狂，而“加斯东”正是卡恩名中的一个（卡恩全名为：多米尼克·加斯东·安德烈·斯特劳斯·卡恩）。

卡恩丑闻曝光后，媒体纷纷认为他就是莫拉维亚书中性虐待狂的原型。日前，莫拉维亚在给意大利当地报纸的一份声明中否认了这一点。她表示这只是一个纯文学意义上的创造，跟卡恩一点关系也没有。

此外，莫拉维亚认为卡恩实际上是“反法、反欧情绪和肮脏政治的牺牲品，是美国式清教徒们的替罪羊”。“我希望他能早日证明自己的清白，尽快恢复自由身，重新成为那个我在不久前见到的自由、满脸笑容的男人。”莫拉维亚祝福卡恩说。

《中国日报》供稿



卡恩前情妇莫拉维亚（资料片）

福岛核污水 又泄漏入海

据新华社电 东京电力公司21日说，福岛第一核电站3号机组十天前或从取水口附近竖井向海中泄漏了250吨污水，这一数字是上月2号机组泄漏污水量的近一半。

东电工作人员本月11日下午发现3号机组有污水泄漏入海，当天傍晚即用混凝土成功堵塞泄漏点。东电认为，这次泄漏可能持续了41个小时，250吨泄漏污水中铯-137、碘-131等放射性物质的活度达到20亿贝克勒尔。

另据消息，日本东京电力公司21日说，福岛第一核电站3号机组厂房发现一处超高辐射瓦砾，辐射值为每小时1000毫希沃特。

这是迄今在核电站厂区发现的瓦砾中辐射强度最高的一处。东电打算当天之内清理这处瓦砾。

伊朗破获 涉美间谍网

据新华社电 伊朗情报部21日通过当地媒体发布声明，宣布破获一个涉嫌为美国窃取情报的间谍网络，并逮捕了至少30人。

这份声明说，被破获的间谍网络由美国中央情报局高级特工建立，在数个国家均有网点。这一间谍网络以职业介绍中心或教育中心为名义开展活动，通过承诺介绍工作的方式引诱伊朗人与其合作。他们还许诺帮助伊朗人获得前往美国的签证，以此蒙骗伊朗人，收集关于伊朗的信息和情报。

声明说，这一间谍网络还利用美国在数个国家的使领馆，收集有关伊朗核能、国防以及生物科技等领域的信息。这一间谍网络还搜集伊朗石油和天然气管道、电网、通信网络、机场、海关、网络安全以及银行等方面的信息。

俄军为省钱 给士兵吃狗粮

本报讯 俄罗斯军队一名前军官近日揭发军队内部丑闻，称军队为省钱给士兵吃狗粮，同时雇用非法劳工、私自出售军队资产。

为了省钱，俄罗斯内卫部队今年初竟然给士兵吃狗食做成的炖菜。而为了掩人耳目，军队在狗罐头外贴上高级牛肉的标签。这样的事情被前内卫部队少校马特维耶夫发现，于是他拍下视频发上网，还亲自出面请求总统梅德韦杰夫、总理普京采取措施。

马特维耶夫曾在内卫部队驻远东符拉迪沃斯托克的基地服役。服役期间，他发现军队私自出售军队资产，同时还有基地利用非法劳工进行清洁和建筑工作。画面中的房间，就是工人居住的地方，脏乱不堪的环境中，竟然要容纳18名工人一同居住。

内卫部队回应说，这个房间只是让工人们换衣服、放设备的地方。军队也证实，部分曝光的丑闻确实在，当局很久之前就已经采取措施，进行调查。**(宗禾)**